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τα, στην οποία συνήθως οι παίκτες και οι 
προπονητές είναι συνηθισμένοι», σημεί-
ωσε αρχικά ο Πέδρο Μαρτίνς στο «World 
Scouting Congress» που διεξάγεται στο 
Πόρτο.
«Ήταν δύσκολο όταν έφυγα. Τη στιγμή 
που αποχώρησα ήταν σημαντικό να ανα-
κάμψω, γιατί μετά από πέντε ή έξι χρόνια 
χωρίς διάλειμμα έπρεπε να ανακτήσω δυ-
νάμεις, την ποδοσφαιρική έντασή μου», 
είπε ο Πορτογάλος για την αποχώρησή 
του από τον Ολυμπιακό. 
Ο 52χρονος προπονητής απέκλεισε το εν-
δεχόμενο να επιστρέψει στους πάγκους. 

Ο 
Πέδρο Μαρτίνς μίλησε για πρώτη 
φορά για το «διαζύγιό» του με τον 
Ολυμπιακό. Ο Πορτογάλος προ-
πονητής απομακρύνθηκε από τον 

πάγκο των Πειραιωτών μετά την βαριά 
εντός έδρας ήττα από τη Μακάμπι Χάιφα 
για τον δεύτερο προκριματικό του Τσά-
μπιονς Λιγκ. 
Ο 52χρονος προπονητής καθοδήγησε 
τους Πειραιώτες σε 221 αγώνες με απο-
λογισμό 143 νίκες, 41 ισοπαλίες και 37 
ήττες σε όλες τις διοργανώσεις. Ο Πορ-
τογάλος προπονητής αποχώρησε από την 
ομάδα του Πειραιά μετά από τέσσερα χρό-
νια. Οδήγησε τον Ολυμπιακό στην κατά-
κτηση τριών πρωταθλημάτων και ενός 
Κυπέλλου.
Ο Πορτογάλος προπονητής, που παραμέ-
νει χωρίς ομάδα, σημείωσε ότι ήταν δύ-
σκολο όταν αποχώρησε από την ομάδα 
του Πειραιά. Σημείωσε παράλληλα, ότι 
έπρεπε να ανασυγκροτηθεί και να ανα-
κτήσει τις δυνάμεις του.
«Υπάρχει μεγάλη διαφορά μεταξύ του 
ελληνικού και του πορτογαλικού ποδο-
σφαίρου και στην Ελλάδα είναι χειρότε-
ρο από ό,τι στην Πορτογαλία. Είναι θέμα 
κουλτούρας ποδοσφαίρου. Όσον αφορά 
στις εθνικές ομάδες θέλουμε να προσφέ-
ρουμε όμορφο ποδόσφαιρο και να παί-
ζουμε καλά παιχνίδια, γνωρίζοντας ότι 
δεν υπάρχει στρατηγική και σκοπιμότη-
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«Δεν σκέφτομαι το να επιστρέψω στην 
Πορτογαλία επειδή είναι η χώρα μου. Θα 
ήθελα να είμαι σ’ ένα καλό πρότζεκτ που 
να ταιριάζει στις φιλοδοξίες μου. Είμαι 
προπονητής με αποδεδειγμένες ικανότη-
τες και δυνατότητες. Είμαι ένας προπονη-
τής που του αρέσει το πρότζεκτ, που αυτή 
τη στιγμή έχει τεράστιες φιλοδοξίες και 
πιθανότατα στην Πορτογαλία δεν μπο-
ρούν να ικανοποιηθούν αυτή τη στιγμή 
από τις μεγάλες ομάδες, καθώς έχουν ήδη 
προπονητή και θα πρέπει να ψάξω αλ-
λού», σημείωσε χαρακτηριστικά. 
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Το αντίο του Μανωλά στον Ολυμπιακό: ‘Ένιωσα ότι δεν ήμουν 
αναγκαίος στην ομάδα, δεν υπήρξε ποτέ θέμα χρημάτων’

υπογράφοντας διετές συμβόλαιο.
«Θέλω να ευχαριστήσω όλους τους συμπαί-
κτες, τους προπονητές, τους φροντιστές και 
όλους μέσα στον Ρέντη. Θέλω να πω ένα 
ιδιαίτερο ευχαριστώ στον γιατρό, Χρήστο 
Θέο, τον Χρήστο Μουρίκη και τους φυσιο-
θεραπευτές που με βοήθησαν να επανέλθω 
γιατί πέρυσι πέρασα μια δύσκολη στιγμή.
Δυστυχώς τα πράγματα δεν πήγαν όπως 
θα ήθελα. Κατάλαβα και ένιωσα ότι δεν 
ήμουν αναγκαίος στην ομάδα και αποφά-
σισα να φύγω. Δεν υπήρχε θέμα χρημά-
των. Τέλος θέλω να πω ένα μεγάλο ευχα-
ριστώ στον κόσμο του Ολυμπιακού για 
όλη τη στήριξή του. Θα τον έχω για πάντα 
μέσα στην καρδιά μου, όπως και την αγα-
πημένη μου ομάδα. Ζήτω ο Ολυμπιακός», 
έγραψε χαρακτηριστικά ο Έλληνας διεθνής 
αμυντικός.

Ο 
Κώστας Μανωλάς με ανάρτηση 
του στο Instagram αποχαιρέτι-
σε τον Ολυμπιακό, εκφράζοντας 
παράλληλα τη δική του οπτική 

στους λόγους αποχώρησε από τον Πει-
ραιά.
Ο Έλληνας διεθνής στόπερ ανέφερε με-
ταξύ άλλων ότι ένιωσε ότι δεν ήταν ανα-
γκαίος στην ομάδα και γι’ αυτό τον λόγο 
αποφάσισε να φύγει και όχι για το οικο-
νομικό. Παράλληλα ευχαρίστησε όσους 
συνεργάστηκε στη δεύτερη θητεία του 
στο λιμάνι, κάνοντας ιδιαίτερη αναφορά 
στους γιατρούς, Χρήστο Θέο και Χρήστο 
Μουρίκη και τους φυσιοθεραπευτές που 
τον βοήθησαν την περσινή σεζόν να πε-
ράσει μια δύσκολη στιγμή.
Ο Μανωλάς συνεχίζει την καριέρα του στα 
Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα και τη Σάρζα, 
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